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Câu 1. Thể tích của khối nón có chiều cao bằng 
[image: image1.wmf]3

2

a

 và bán kính đường tròn đáy bằng 
[image: image2.wmf]2

a

 là:

A. 
[image: image3.wmf]3

3

6

a

p

.
B. 
[image: image4.wmf]3

3

24

a

p

.
C. 
[image: image5.wmf]3

3

8

a

p

.
D. 
[image: image6.wmf]3

3

8

a

p

.
	Câu 2. Cho hàm số 
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Tìm giá trị cực đại của hàm số.
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Câu 3. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, hình chiếu vuông góc của điểm 
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Câu 4. Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 5. Với 
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Câu 7. Cho mặt cầu có diện tích bằng 
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Câu 8. Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 9. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 10. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 12. Với 
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 là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn 
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 mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 13. Trong các dãy số sau, dãy số nào là một cấp số cộng?
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Câu 14. Cho số phức 
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Câu 15. . Đồ thị trong hình vẽ bên dưới là của đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 16. Hàm số 
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Câu 17. Cho hàm số 
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Câu 18. Kí hiệu a, b lần lượt là phần thực và phần ảo của số phức 
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Câu 19. Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 20. Giá trị của biểu thức 
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Câu 21. Tổng môđun 4 nghiệm phức của phương trình 
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Câu 22. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 23. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 24. Cho hình phẳng 
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Câu 25. Tính chiều cao 
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Câu 26. Cho hàm số 
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A. Đồ thị hàm số có đúng hai tiệm cận ngang là 
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Câu 27. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 
[image: image164.wmf]a

. Cạnh bên SA vuông góc với đáy 
[image: image165.wmf]()

ABCD

 và 
[image: image166.wmf]5

=

SCa

. Tính theo 
[image: image167.wmf]a

 thể tích 
[image: image168.wmf]V

 khối chóp S.ABCD.

A. 
[image: image169.wmf]3

3

3

=

a

V

.
B. 
[image: image170.wmf]3

3

6

=

a

V

.
C. 
[image: image171.wmf]3

3

=

Va

.
D. 
[image: image172.wmf]3

15

3

=

a

V

.
Câu 28. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 29. Cho hàm số 
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Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 30. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 31. Tính 
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Câu 32. Một ngôi biệt thự có 10 cây cột nhà hình trụ tròn, tất cả đều có chiều cao 4,2 m. Trong đó, 4 cây cột trước đại sảnh có đường kính 
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Câu 33. Tìm 
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Câu 34. Cho hình lăng trụ 
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Câu 35. Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image220.wmf]Oxyz

, cho điểm 
[image: image221.wmf](0;1;2)

-

M

 và hai đường thẳng 
[image: image222.wmf]12

123142

:,:.

112214

-+-+--

====

--

xyzxyz

dd

 Phương trình đường thẳng đi qua M,  cắt cả 
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Câu 36. Tìm tập hợp tất cả các giá trị của 
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Câu 37. Trong mặt phẳng Oxy, tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn 
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A. Hai đường thẳng.

B. Hai đường tròn.


C. Một đường tròn.

D. Một đường thẳng.
Câu 38. Cho hàm số 
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Câu 39. Cho hàm số 
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Hỏi có bao nhiêu giá trị của tham số 
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Câu 40. Thầy Nam gửi 5 triệu đồng vào ngân hàng với lãi suất 
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A. 18 tháng.
B. 17 tháng.
C. 16 tháng.
D. 15 tháng.
Câu 41. Cho hàm số 
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Câu 42. Chọn ngẫu nhiên một số tự nhiên A có bốn chữ số. Gọi 
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Câu 43. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 44. Cho hàm số bậc bốn 
[image: image282.wmf]()

=

yfx

. Đồ thị hàm số 
[image: image283.wmf]()

¢

=

yfx

như hình vẽ bên.
[image: image284.png]
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Câu 45. Cho hàm số 
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Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 46. Một hoa văn trang trí được tạo ra từ một miếng bìa mỏng hình vuông có cạnh bằng 
[image: image300.wmf]10 cm

 bằng cách khoét đi bốn phần bằng nhau có hình dạng parabol như hình bên. Biết 
[image: image301.wmf]5 cm,4 cm.

==

ABOH

 Tính diện tích bề mặt hoa văn đó.
[image: image302.png]




A. 
[image: image303.wmf]2

140

 cm

3

.
B. 
[image: image304.wmf]2

160

 cm

3

.
C. 
[image: image305.wmf]2

14

 cm

3

.
D. 
[image: image306.wmf]2

50 cm

.
Câu 47. Cho hai số thực dương 
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Câu 48. Cho điểm 
[image: image314.wmf]M

 trên cạnh SA, điểm 
[image: image315.wmf]N

 trên cạnh SB của hình chóp tam giác S.ABC có thể tích bằng 
[image: image316.wmf]V

 sao cho 
[image: image317.wmf]1

,.

3

==

SMSN

x

SASB

 Mặt phẳng 
[image: image318.wmf]()

P

 qua MN và song song với SC chia khối chóp S.ABC thành hai khối đa diện có thể tích bằng nhau. Khẳng định nào sau đây là đúng


A. 
[image: image319.wmf]01

<<

x

.
B. 
[image: image320.wmf]12

<<

x

.
C. 
[image: image321.wmf]23

<<

x

.
D. 
[image: image322.wmf]3

>

x

.
Câu 49. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz cho 3 điểm 
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Câu 50. Cho hàm số 
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Câu 1: Đáp án B
Thể tích khối nón là: 
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Câu 2: Đáp án C
Dựa vào đồ thị hàm số, ta thấy giá trị cực đại của hàm số là yCĐ
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Câu 3: Đáp án A
Theo lý thuyết ta có: Hình chiếu của điểm 
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Câu 4: Đáp án C
TXĐ: 
[image: image347.wmf]\.

ìü

=-

íý

îþ

¡

d

D

c


Ta có: 
[image: image348.wmf]2

0,(

()

-

¢

=>"Î

+

adbc

yxD

cxd

 vì 
[image: image349.wmf]0)

->

adbc

.

Vậy hàm số đồng biến trên 
[image: image350.wmf];

æö

-¥-

ç÷

èø

d

c

 và 
[image: image351.wmf];

æö

-+¥

ç÷

èø

d

c

.
Câu 5: Đáp án C
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Câu 6: Đáp án B
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Câu 7: Đáp án D
Ta có: 
[image: image354.wmf]22333

44

4363(3)36

33

ppppp

==Þ=Þ===

mcmc

SRaRaVRaa

.
Câu 8: Đáp án A
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Câu 9: Đáp án C
Do mặt phẳng 
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Câu 10: Đáp án A
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Câu 11: Đáp án D
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Câu 12: Đáp án A
Kí hiệu 
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Câu 13: Đáp án A
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Câu 14: Đáp án A
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Câu 15: Đáp án C
Đồ thị cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 3 nên loại 
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Câu 16: Đáp án B
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Câu 17: Đáp án C
Ta có 
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Bảng xét dấu 
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Dựa vào bảng xét dấu, suy ra hàm số 
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Câu 18: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 19: Đáp án C
Ta có 
[image: image393.wmf]222

(2;2;1)2(2)(1)3

IAIA

=--Þ=+-+-=

uur


Do mặt cầu tâm 
[image: image394.wmf](2;1;1)

I

-

 qua điểm 
[image: image395.wmf](0;1;0)

A

-

 nên bán kính là 
[image: image396.wmf]3

RIA

==

.
Vậy mặt cầu cần tìm có tâm 
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Câu 20: Đáp án D
Ta có 
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Câu 21: Đáp án A
Ta có: 
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Khi đó, tổng môđun 4 nghiệm phức của phương trình đã cho bằng
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Câu 22: Đáp án A
Ta có 
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Câu 23: Đáp án D
Bất phương trình tương đương với: 
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Vậy bất phương trình đã cho có tập nghiệm: 
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Câu 24: Đáp án D
Ta có: 
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Diện tích 
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Câu 25: Đáp án A
Thể tích khối trụ là: 
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Câu 26: Đáp án B
Ta có 
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Câu 27: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 28: Đáp án C
Ta có 
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Câu 29: Đáp án C
Ta có: 
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra phương trình  có hai nghiệm phân biệt.
Câu 30: Đáp án D
	Gọi 
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[image: image434.wmf]AMBC

^

.

Ta có 
[image: image435.wmf]()

AMBC

BCSAMBCSM

BCSA

^

ì

Þ^Þ^

í

^

î

.
Do đó 
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Câu 31: Đáp án B
Phương trình tương đương với: 
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Câu 32: Đáp án C
Diện tích cần sơn là tồng diện tích xung quanh của các hình trụ.

Tổng diện tích xung quanh của 4 cây cột đường kính 
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Tổng diện tích xung quanh của 6 cây cột đường kính 
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Câu 33: Đáp án B
Ta có: 
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Do đó: 
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Câu 34: Đáp án B
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Câu 35: Đáp án C
Gọi 
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 là đường thẳng cần tìm.
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Ta có 
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Suy ra 
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Đường thẳng 
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Câu 36: Đáp án A
Đặt 
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Để hàm số nghịch biến trên 
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Câu 37: Đáp án A

Đặt 
[image: image487.wmf](,)

=+Î

¡

zxyixy

.

Số phức 
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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Câu 38: Đáp án A
Vì 
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Câu 39: Đáp án A
Từ bảng biến thiên của hàm số 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 40: Đáp án C
Gọi a là số tháng mà thầy Nam gửi tiền với lãi suất 
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Gọi 
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 là số tháng mà thầy Nam gửi tiền với lãi suất 
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Với 
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Vậy thầy Nam gửi tổng thời gian là 16 tháng. 
Câu 41: Đáp án D
Xét hàm số 
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Khi đó giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Vậy tổng các giá trị 
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Câu 42: Đáp án A
Ký hiệu 
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 là biến cố lấy được số tự nhiên 
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Câu 43: Đáp án A
Gọi 
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 là điểm thỏa mãn 
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Khi đó ta có
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Câu 44: Đáp án A
Cách 1: Phương pháp tự luận truyền thống
Ta có 
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Câu 45: Đáp án B
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Câu 47: Đáp án B
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Câu 48: Đáp án A
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Câu 49: Đáp án D
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Câu 50: Đáp án D
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